
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
Modernebbre cserélte az ALTEO tiszaújvárosi fűtőerőművének 
egyik gázmotorját 
 
2025. július 24. – Az ALTEO-Therm Kft. sikeresen lezárta azt a 434 millió forintos 
beruházást, amelynek során a tiszaújvárosi telephelyén található, korábbi 3,2 
MW-os Wärtsilä 220 SG típusú gázmotorját egy korszerű, felújított Jenbacher 
J620-as típusúra cserélte. 
 
A projekt keretében nem csupán a gázmotor került lecserélésre, hanem 
megtörténtek a segédüzemi rendszerek gépészeti, villamos és irányítástechnikai 
korszerűsítései is. A beruházás részeként többek között egy új tálcáshűtő egység 
is telepítésre került, amely révén az gázmotor az extrém meleg nyári napokon is 
teljesítménykorlátozás nélkül rendelkezésre áll majd. 
A beruházás eredményeként jelentősen javult a tiszaújvárosi fűtőerőmű hatásfoka, 
miközben a beépített kompakt berendezések könnyebb kezelhetőséget 
biztosítanak. A modernizációnak köszönhetően várhatóan csökkennek a 
karbantartási költségek is, mivel az új Jenbacher gázmotorhoz könnyebben 
beszerezhető alkatrészek állnak rendelkezésre, és jobb alkatrészellátás biztosított. 
Az új gázmotor nemcsak üzembiztosabb konstrukció, de szabályozási 
tulajdonságai is kedvezőbbek. Jobb terhelési gradiense miatt a rendszer 
szabályozási képességei is javultak, ami előnyt jelent az ALTEO Szabályozási 
Központja (ASZK) számára a rendszerkiegyenlítő szolgáltatások során. 
 
Az ALTEO a fejlesztéssel tovább erősíti fenntartható és hatékony energetikai 
portfólióját, amely hozzájárul a vállalat hosszú távú stratégiájához és 
környezetbarát működéséhez. 
 

*** 
 
ALTEO 

A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és kereskedővállalat. 
Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon alapuló energia 
termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott energetikai 
szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló energia 
fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- és 
középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított 
összetételű eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a 
legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években 
olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a 
menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai.  

Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban 
pedig sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a 
tőkepiacon, a nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és 
kötvénykibocsátásokat intézményi befektetők körében. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a 
fenntarthatóság mellett elkötelezett vállalat, amely működése során folyamatosan keresi a 
beruházási és bővülési lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, partnerei számára a 



 
legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen keresztül tartósan növelje 
a részvényesi értéket. 
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